Bonnet basique facile

30 novembre 2021 par grenouilletricote

Bonjour, je vous propose aujourd'hui un bonnet basique facile a faire. 1l va plaire a tout le
monde, que I'on soit un garcon ou une fille. 1l sera trés vite adopté. 11 se tricote rapidement,
car vous le faites avec une laine pour de grosses aiguilles. Il tient chaud, c'est tout ce qu'il faut
quand il fait froid.

C'est un modele qui nous vient de_Bergere de France. C'est un bonnet qui date du catalogue
2011 - 2012.

Ce bonnet se tricote en 2 fois, et avec 2 aiguilles n°6. 1l y a une couture a faire pour le fermer.
Il vous faudra 2 pelotes pour le faire. C'est une taille unique, donc prenez bien le tour de téte
avant de vous lancer.

Vous commencez par la bande qui se trouve autour du front et de la téte. Ensuite les mailles
sont reprises sur I'un des c6tés. Le tricot continue en c6tes 3/3 sur 19 cm.

Le haut du bonnet diminue, grace a des diminutions qui sont réparties sur les derniers rangs.
Ces diminutions permettent d'avoir une jolie finition, plutot plate.

C'est un bonnet qui va tres vite a faire, surtout avec cette grosseur de laine. VVous pouvez le
faire avec une laine plus fine, mais dans ce cas il faudra plus de mailles pour la largeur du
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bandeau. Le plus important c'est de garder le multiple de 6, c'est & dire 3 mailles endroit et 3
mailles envers

C'est un modele qui va plaire a tous les coups, quelque soit I'adge. C'est le genre de bonnet
qu'un ado mettra facilement. Et pourquoi pas un snood ou une écharpe sur le méme principe.
Un ensemble parfait pour le froid qui est la.

Bonne journée.
Fournitures Important : voir pages conseils. envers, 2 m. ensemble endroit, 2 m.
ensemble envars... terminer par 1 m.
Réalisation envers.
2:;'}3;:5 gg\ﬁ Tricoter 1 rg citas 1/1 sur las 26 m.
aig.n® 6. Bande tour de téte - restantes.

Monter 12 m. aig. n° 6. Tricoter chtes AU rg suivant, tricoter toutes les m.
9 ensemble endroit 2 par 2, passer un fi

: 3/3.
Points employés A 46 cm (88 rgs) de hauteur totale dans les 13 m. restantes. serrer et

arréter.
Le blonr;oct’ e:ttal entidrement réalisé fil ::::: U les m. S PP ¢
em ouble. - = bonne
COPI'% 313, aig. n° 6. Sur un nombre de  elever 74 m. aig. n® & le long de la
m. divisible par 6. bande (du cdté des 3 m. envers).

Tricoter 19 cm (36 rgs) cotes 3/3 en
commencant par 4 m. endroit au lieu de
3 et en terminant par 4 m. envers au Seu

er rg (endroit du travail) : 3 m.
endroit. 3 m. envers, 3 m. endroit, 3 m.
envers, 3 m. endroit...

Répéter toujours ce rg. de 3.

coprées 2,;1 aig. n° 69 Au rg suivant, tricoter 2 m. ensemble

JERSEY ENDROIT, aig. n° 6. endroit dans chaque groupe de m.

' endroit et 2 m. ensemble envers dans

chaque groupe de m. envers.

Echantillon Tricoter 3 rgs cbtes 2/2 sur les 50 m.
rastantes.

Un carré de 10 cm en cdtes 373 Au rg suivant, tricoter 1 m. endroit, 2 m.



